

θα εφαρμόσει πλήρως για έναν χρόνο και για περίπου 200 κρατούμενους από ό-λες τις φυλακές της χώρας.

Η δαπάνη για τη αγορά του ηλεκτρονικού βραχιολιού βαρύνει τον κατάδικό ή υπόδικο, εκτός εάν υπάρ-χει αποδεδειγμένη οικονο-μική αδυναμία, οπότε το οικονομικό βάρος αναλημ-βάθει το ελληνικό Δημό-σιο.

Το βραχιολάκι εμπεριέχει μικροτσιπ και ο κρατούμε-νος φορώντας το θα είναι συνδεδεμένος σε 24ωρη βάση με ειδική συσκευή του συστήματος «γέω-εντο-πισμού». Θα τοποθετείται στο πόδι του κρατούμενου, ενώ σε περιπτώσεις που αυτό δεν είναι εφικτό για λόγους υγείας, θα τοποθε-τείται στο χέρι.

αποφασίσει τον πρόεδρο Οργανισμού και τον πρόεδρο των τμημάτων και Διευθύνων, που δημιουργήθηκε νόμιμο στο υπ' αριθμ. 148/2-9-2010 τεύχος αναγκαστικών απαλλοτριώσεων και πολεοδομικών θεμάτων - Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή πλεονικών Δοσίων Α/Κ Καραβουλίου του οδικού άξονα ΠΑΘΕ, στο τμήμα Σκάρφεια - Ράχες, έκταση συνολικού εμβαδού 5.410 τ.μ. που βρίσκεται στους Δήμους Στυλίδας και Δ.Δ. Καρα-βουλίου του Νομού Φθιώτιδος και απεικονίζονται με κλίμακα 1:1000 στο από Σεπτέμβριο 2009 και με αριθμό φύλλου 1/1 κτηματολογικού διαγράμματος και του αντίστοιχου κτηματολογικού πίνακα της «ΟΔΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», τα οποία έχει συντάξει ο Π. Τζανίδης και έχει θεωρήσει ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δ12 του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων Ι. Σαραντινός, στις 25-11-09 ως εξής:

Α. Εδαφικές Εκτάσεις

ΑΡΙΘΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΑΝΑ τ.μ.
46067400	1,09 €	
46067401	0,95 €	
46067402	1,05 €	
46067410	1,05 €	
46067411	1,05 €	
46067412	1,09 €	

Να αναγνωρισθεί ότι δε συντρέχει περίπτωση καθορισμού τιμής μονά-δας για επικείμενα που δεν υπάρχουν στον οικείο κτηματολογικό πίνακα, άλλως και άλλως επικουρικούς να καθορισθεί η οριστική τιμή μονάδας ως εξής:

Επικείμενα

ΑΡΙΘΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ ΠΟΙΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ (ευρώ)
46067400	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	250 €
46067401	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	251 €
46067402	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	252 €
46067410	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	253 €
46067411	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	254 €
46067412	ΕΛΙΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ	255 €

Να αναγνωρισθεί από το Δικαστήριο ότι δε συντρέχει περίπτωση καθο-ρισμού ιδιαίτερης αποζημίωσης για το εναπομείναν, μετά την απαλλο-τρίωση, τμήμα της ιδιοκτησίας με Κ.Π. 4606/7412.

Να διαταχθεί η παροχή εγγυήσεως κατ' άρθρο 24 του ν. 2882/2001, ύ-ψους 40% επί της προσωρινής αποζημίωσης που θα καθορισθεί με την α-πόφαση του Δικαστηρίου για κάθε ιδιοκτησία για την περίπτωση προα-διορισμού ως οριστικής αποζημίωσης τιμής μονάδας μικρότερης εκείνης που προσδιορίστηκε προσωρινά.

Να καταδικαστούν οι καθών στη δικαστική δαπάνη του Ελληνικού Δη-μοσίου.

Όλα αυτά εκτίθενται προς γνώση των παραπάνω αγνώστου διαμονής και για τις νόμιμες συνέπειες, οι οποίοι συγχρόνως καλούνται να παρα-στούν στη συζήτηση της εν λόγω αίτησης στον τόπο και το χρόνο που πιο πάνω αρμοδίως ορίζεται.

Λαμία, 7-2-2014
Ο Πληρεξούτος του Ελληνικού Δημοσίου

ΥΠΗΦΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΝΛΙΚΡΑΤΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΩΛΟΥ - ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΕΩΣ ΕΞΥΓΙΣΜΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

Το έργο αποσκοπεί στη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης πλατφόρμας ηλεκτρονικής συμμετοχής (www.mwlos.gr, www.mwlos-agros-konstantinos.gr) η οποία σε σχέση με τα παραδοσιακά μέσα θα προσφέρει διαδραστική και άμεση συμμετοχή σε σχέση με την παθητική και έμμεση που επικρατεί. Με στόχο τη Δημοκρατία και ο διάλογος να γίνουν καθημερινή πρακτικότητα σε κάθε επίπεδο διακυβέρνησης, από το κυβερνητικό μέχρι το τοπικό, το έργο παρέχει ένα ευρύ φάσμα εργαλείων, μεθόδων και υπηρεσιών που με συγκεκριμένα βήματα μπορούν να οδηγήσουν στην επιτυχημένη εφαρμογή της ηλεκτρονικής Δημοκρατίας στην πράξη.

Οι λειτουργικές υπηρεσίες που έχουν αναπτυχθεί είναι οι ακόλουθες:

- Τηλεδιάσκεψης (Teleconferrence & Streaming services): Με την εννοποίηση των Δήμων η συνδεδεμένη του διευρυμένου Δημοτικού Συμβουλίου αποκτάει ιδιαίτερη βαρύτητα τόσο για τα απομακρυσμένα τοπικά συμβούλια όσο και για τους πολίτες οι οποίοι θα έχουν τη δυνατότητα real time παρακολούθησης και παρέμβασης.
- Κοινωνικής Δικτύωσης (Social Networking): Με την εκμετάλλευση νέων τεχνολογιών, η πλατφόρμα δίνει τη δυνατότητα στους πολίτες να δημιουργήσουν τον δικό τους χώρο έκφρασης σε αυτή με σκοπό την ενίσχυση των συννεκτικών δεσμών μεταξύ τους.
- Διαβούλευσης: Η πλατφόρμα υποστηρίζει την δομημένη διαδικασία της διαβούλευσης η οποία στοχεύει στην ορθολογιστική αντιμετώπιση με στόχο την λήψη αποφάσεων.
- Δημοσκοπήσεων: Η διερεύνηση της στάσης των πολιτών απέναντι σε συγκεκριμένες πολιτικές και αποφάσεις είναι το πρώτο στάδιο της συμμετοχικής δημοκρατίας.
- Ερωτηματολογίων: Τα ηλεκτρονικά ερωτηματολόγια αποτελούνται από μια σειρά ιστοσελίδων όπου παρουσιάζονται διαδοχικές ερωτήσεις δίνοντας τη δυνατότητα στον πολίτη να απαντά στις ερωτήσεις που επιθυμεί.
- Πληροφορήσης: Ο πολίτης που χρησιμοποιεί την πλατφόρμα θα μπορεί να ενημερώνεται άμεσα και στοχευμένα σχετικά με τις εξελίξεις στον Δήμο του κάνοντας χρήση ad hoc εργαλείων όπως calendar, newsletter, news alerts, rss feed
- Εκπαίδευσης: Η πλατφόρμα υποστηρίζει την ανάπτυξη εκπαιδευτικών εφαρμογών σε θέματα διαδικασιών και υπηρεσιών. Η καλύτερη ενημέρωση οδηγεί σε καλύτερη και πιο ορολογική χρήση των υπηρεσιών που παρέχονται.
- Συλλογής Αιτημάτων: Το εργαλείο αποτελεί ένα βήμα μέσω του οποίου οι πολίτες θα μπορούν να διατυπώσουν και να υποβάλλουν τα αιτήματα τους προς τη Δημοτική Αρχή.

Οι βασικοί και άμεσοι στόχοι του έργου είναι οι παρακάτω:

- Η παροχή ενημέρωσης και πληροφόρησης προς κάθε ενδιαφερόμενο για τα ζητήματα που πραγματεύεται η διακήρυξη,
- Η ενεργοποίηση των πολιτών και των λοιπών κοινωνικών εταίρων στις διαδικασίες χάραξης σχετικών πολιτικών με την άμεση συμμετοχή τους στις διαδικασίες διαβούλευσης και λήψης σχετικών αποφάσεων
- Η διαμόρφωση, παρακολούθηση και διαχείριση με δυναμικό τρόπο της στρατηγικής και των δράσεων τοπικής ατζέντας
- Η παροχή μετρήσιμων και συγκρίσιμων δεδομένων σε πραγματικό χρόνο για τα αποτελέσματα της στρατηγικής της διοίκησης του Δήμου και των επακόλουθων δράσεων.
- Η ενδυνάμωση της επικοινωνίας μεταξύ των πολιτών
- Η ενθάρρυνση του ουσιαστικού διαλόγου αποκαθιστώντας ένα μόνιμο κανάλι επικοινωνίας μεταξύ των πολιτών και των Δημοτικών Αρχών.



Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007-2013
Προϋπολογισμός: 73.326,45

